

## **УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ И ИНЫЕ ЗАКОННЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ!**

Ежегодно в летний каникулярный период комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с ОП МО МВД России «Ясенский» проводятся **каждодневные межведомственные рейды с выездами на реку Буруктал и иные водоемы**, расположенные на территории Светлинского района, с целью выявления малолетних и несовершеннолетних детей, которые находятся одни без сопровождения взрослого вблизи реки Буруктал и на водоемах. В течение 2022 года выявлено 5 малолетних детей, которые находились на водоеме без сопровождения законных представителей. 29.05.2023 года выявлен 1 малолетний ребенок на водоеме в районе РМЦ, 03.06.2023 года на реке Буруктал выявлено 4 несовершеннолетних, которые находились на водоемах без сопровождения законных представителей. С целью повышения родительской ответственности за безопасность, жизнь и здоровье малолетних детей, законные представители малолетних привлечены к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. 03.06.2023 года в г. Оренбурге утонул 17-летний подросток.

Уважаемые родители! Лето только началось, проведите с детьми профилактические беседы о недопущении нахождения их вблизи водоемов без законных представителей. **ПОМНИТЕ! Нахождение детей на водоемах без законных представителей – главная причина гибели детей на воде! Купаться можно только в специально отведенных для этого местах, которые, к сожалению, отсутствуют на территории Светлинского района.** Самое большое количество трагедий происходит именно в водоемах, **не предназначенных для купания.**

Вода регулярно уносит жизни. Только бдительное отношение к своим собственным детям со стороны **ВАС, РОДИТЕЛЕЙ**, поможет избежать беды на водоемах. От этого зависит **ЖИЗНЬ ВАШИХ ДЕТЕЙ** сегодня и завтра.